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Выборочное федеральное статистическое наблюдение качества и доступности услуг в сферах 

образования, здравоохранения и социального обслуживания, содействия занятости населения

................................................................

Сроки проведения в 2023 году

19 июля – 7 августа

530 
домохозяйств

330 в городской

местности
200 в сельской

местности

Дети, обучающиеся в образовательной 

организации, по использованию дистанционной 

формы обучения*

Организация дистанционной формы обучения, 

по оценке родителей*
Оценка работы поликлиники, к которой прикреплены 

члены домохозяйства*

* По итогам наблюдения 2021 года


